
beti vedno zadostno množino žel pikajočih 
čebel, da se pripravi iz njih zdravilni strup 
proti revmatizmu. Za 1000 žel zahteva 20 
mark. In kako pride zviti Američan brez škode 
do strupenih ž«l? Obleče se v debeli kavčuk, 
ki ga poprej nadrgne 8 konjsko dlako. Tako 
oblečen se gre izprehajat med panji, čebele 
zaduhajo vonj po konju, ki jim je posebno 
zoprn ter takoj planejo po preoblečencu. Ta 
se pusti napikati, doma pa izvleče žela iz 
kavčuka. 

X Blamaža spirltlstov. Nedavno je 
razpisal Gustav de Bon s podporo prinea Ro
landa Bonaparte in dr. Darieča nagrado 2000 
frankov za medij, ki pri dnevni svetlobi more 
vzdigniti na mizi ležeč mali predmet, ne da bi 
se ga dotaknil. Samo pet oseb se je oglasilo, 
da poizkusijo srečo, a prišli sta samo dve 
osebi, ki sta si stvar ogledali. Fiasko za spiri
tiste je torej popoln, posebno če se upošteva, 
da odlični spiritist sedanjosti, dr. Maxvell, za
gotavlja, da svetloba dneva ne ovira dela spi
ritistov. Spiritisti zdaj pravijo, da so pred 40 
leti duhovi vzdignili celo mizo, na kateri je 
bilo za 75 kg težkega kamenja. Nam se pa 
zdi čudno, da bi mediji, ki so pred 40 leti 
vzdignili 75 kg, sedaj ne mogli vzdigniti niti 
par gramov in 2000 frankov zaslužiti v dveh 
minutah. 

X Kje je domovina našega sočivja s 
Na to vprašanje odgovarja »Revue scientifique" : 
Artičoke so oplemenjena vrsta divje artičoke, 
ki je doma na Madejri, Kanarskih otokih, r 
Maroku, južni Franciji, na Španskem, Italiji 
in na sredozemskih otokih. Šparglji so iz Evrope 
in iz zmerne vzhodne Azije. Kje je domovina 
fižola, ni znano ; ravno tako tudi ne, kje je 
bila najprej leča, zelen grah in kherjev grah. 
Pesa je doma v celi Fvropi, Mali Aziji, Sibi
riji, na severnem Kitajskem, v Abesiniji in T 
severni Afriki, kakor tudi na Madejri in na 
Kanarskih otokih. Ravno tako obširno domo
vino ima zčlena. Krebnlja je doma v vzhodnjl 
Aziji v zmernem pasu, petršilj v južni Evropi 
in Alžiru, kislica v Evropi, severni Aziji, gorah 
Indije in Severne Amerike, špinača pa v se
verni Aziji. Paradiževec je prišel najprej iz 
Perua, kumare iz Indije, buče pa iz Gvineje. 

X Šestnajst milijonov za novojorško 
policijo. Policijski komisar novojorški Bing
ham je poslal svoj proračun za leto 1909 glede 
stroškov za novojorško policijo. Bingham za
hteva skupno 16,393.539 dolarjev, tri milijone 
več nego je imel v tem letu. Komisar tudi 
zahteva, da se mu dovoli vzeti v službo še 800 
novih redarjev in 200 detektivov. Dalje name
rava imenovati štiri nove poveljnike in zidati 
dve novi policijski poslopji. Novojorško redar-
stvo šteje sedaj 8100 mož, a sedaj se to šte
vilo pomnoži za 1000 mož. A Bingham ne 
pozablja tudi samega sebe, zakaj zahteva tudi 
povišanje svoje plaše. Dosedaj je imel letne 
plače 7500 dolarjev, a od sedaj zahteva 15.000 
dolarjev, sicer da mu ni možno več uspešno 
delovati. Nadalje zahteva, da se tudi njegovim 
namestnikom poviša plača, in sicer vsakemu za 
2000 dolarjev. 

X Kakšno pokrivalo naj nosimo 
poleti ? Seveda tako, da je jako lahko in pri 
tem zračno. Niso vsa pokrivala, ki odgovarjajo 
temu pogoju. Neka angleška trgovina s klo
buki si je pridobila s tem zaslugo, da je dala 
izvesti natančne preiskave, kateri klobuki so za 
vroče poletne dni najbolj priporočljivi. Preis
kave so izvajali na ta način, da so djali majhne 
toplomere v različna pokrivala in so pustili 
normalnega, zdravega človeka, da se je izpre
hajal z njimi po četrt ure na solncu. Rezultat 
je bil presenetljiv: zmagal je panamaslamnik, 
pod njim je bilo samo 25 stopinj Celzija. 
Visok slamnik po sredi utisnjen, je kazal 26 
stopinj, ploščnat, trd slamnik 27 stopinj, ci
linder 31 in pol stopinj, navaden trd klobuk 
33 in športna čepica celo 36 in pol stopinj 
toplote! 

X Nemoralnosti v petrograjskem 
dekliškem zavetišču. Ves Petrograd je raz
burjen zaradi nečuvenih nemoralnosti v de
kliškem zavodu. Deklice so se po vrsti prito
žile, da so bolne. Zdravniška preiskava je 
dognala, da je bilo 11 deklic v starosti 8 do 
13 let posiljenih. Preiskava pa je spravila sploh 
strašne stvari na dan. Deklice je izrabljal sam 
ravnatelj, zdravnik dr. Makarov, ki je 55 let 
star ter ima odrasle hčere. Ta je deklice v 
zavodu ljubil, jih zdravil ter jih obsipal z da
rili, da so mu bile vdane ter na vse trdovratno 
molčale kar je počenjal z njimi. Ko pa je šel 
ravnatelj na dopust, so se nekatere razbolele 
tako, da so se morale pritožiti, nakar so prišle 
hudobije na dan. Ravnatelja so zaprli. 

X Nogavice g. kardinala. V trident
ski okolici na južnem Tirolskem je bil letos na 
letovišču kardinal Vanutelli iz Rima. Potrebo
val je nogavice. Navaden človek bi šel in bi 
jih kupil Kardinal pa nosi nogavice najboljše 
kakovosti. Ker pa v Tridentu takih ni bilo do
biti, so morali kupiti svile za 125 kron in jih 
dati napraviti, kar je veljalo 25 K, skupaj 
150 K. Toliko zasluži delavec v dveh ali treh 
mesecih za težko delo. 

X Nemški publicist o Črni gori. 
Oetinjski »Vjesnik" poroča: V naši sredi je 
nekoliko dni bival g. O. Kučbah, nemški pu
blicist iz Berolina. G. Kučbah je naš stari zna
nec in prijatelj Črne gore. Prisostvoval je tudi 
hercegovski vstaji 1. 1875. Napredek črne 
gore je napravil nanj najlepši vtisk. Ou pozna 
črno goro, kakršna je bila pred 30 leti in kaka 

da je danes, napredna in urejena. G. Kučbah 
je sotrudnik najuglednejih nemških listov. 

X lOOnadstropno poslopje. Ako bode 
zidanje visokih hiš v Novem Jorku tako na
predovalo kakor sedaj, potem bodo v par letih 
imeli prvo stonadstropno poslopje. Tega mnenja 
so namreč novojorški arhitekti, zakaj minulo 
je sedaj jedva 21 let, odkar so v Novem Jorku 
zgradili prvo visoko hišo. Ta hiša še sedaj 
stoji in je visoka deset nadstropij Dne 1. maja 
je bila dograjena 41 nadstropna Singerjeva hiša 
na Brodwyu, dočim bode 51nadstropna hiša 
Metropolitan družbe v kratkem dogotovljena. 
Načrti za 62nadstropno poslopje zavarovalne 
družbe Equitable, so že izdelani in vloženi in 
kmalu bodemo lahko poročali, da se v Novem 
Jorku gradi prva hiša, ki bo sto nadstropij 
visoka. 

X Edisonov zrakoplov. Edison je 
povabil zrakoplovca Farmana k sebi ter mu 
razkazal načrte za svoj zrakoplov na krmilo. 
Farman je prepričan, da bo Edisonov zrako
plov daleč prekosil vse tozadevne dosedanje 
iznajdbe. 

X čebelin pik — zdravilo. Kakor 
znano, vpliva čebelni pik blagodejno proti 
revmatizmu. To zdravilno moč hoče neki ame
riški čebelorejec praktično izkoristiti. Stopil je 
z lekarnarjem v zvezo ter mu obljubil priskr

Raznoterosti. 


